

Г. Москва, 9 СЕН 1965

ПАМЯТИ ДРУГА

На восьмидесятом году жизни ушел от нас выдающийся музыкант-педагог, крупнейший ученый-методист, видный музыкально-общественный деятель, доктор искусствоведения, старейший профессор Московской консерватории Константин Георгиевич Мострас.

К. Г. Мострас — один из создателей советской скрипичной школы. Непрерывно с 1922 года руководя классом скрипки в Московской консерватории, он воспитал большое количество отличных исполнителей и педагогов, работающих в крупнейших музыкальных учреждениях страны.

Исключительную ценность имеют многочисленные научно-методические труды К. Г. Мостраса, широко известные в нашей стране и за рубежом. Его перу принадлежит также значи-

тельное количество музыкальных произведений.

К. Г. Мострас был награжден орденом Ленина и двумя орденами Трудового Красного Знамени, ему было присвоено звание заслуженного деятеля искусств РСФСР.

В нашей памяти Константин Георгиевич навсегда сохранится как человек высокой принципиальности, редкой скромности и огромных знаний, как неутомимый труженик и добрый, чуткий товарищ. Вся жизнь его может быть примером беззаветного служения советскому искусству.

Министерство культуры СССР
Министерство культуры РСФСР
Московская ордена Ленина го-
сударственная консерватория
имени П. И. Чайковского.